



GENERAL SAMPAIO
Governo Municipal



TERMO DE ERRATA - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2021.05.21.01

OBJETO: "AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS ODONTOLÓGICOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA UNIDADE BÁSICA DE RESPONSABILIDADE DA SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE GENERAL SAMPAIO/CE."

A Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de General Sampaio-Ce, vem tornar pública a **RETIFICAÇÃO** do edital do Pregão Eletrônico Nº 2021.05.21.01, referente a dilatação do prazo de entrega constantes nos Itens 11.2 do edital e 4, alínea "a" do Termo de Referência, devido ao acatamento parcial de um recurso de impugnação recebido por esta comissão.

Deste modo, a redação dos Itens 11.2 do Edital e 4, alínea "a", do Termo de Referência sofrem as respectivas alterações:

ONDE LÊ-SE:

"11.2- DO PRAZO E LOCAL DE ENTREGA: Os PRODUTOS licitados deverão ser entregues no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da expedição da ORDEM DE COMPRA pela administração, no local determinado na ORDEM DE COMPRA."

LEIA-SE:

"11.2- DO PRAZO E LOCAL DE ENTREGA: Os PRODUTOS licitados deverão ser entregues no prazo de 10 (dez) dias úteis, a contar da expedição da ORDEM DE COMPRA pela administração, no local determinado na ORDEM DE COMPRA."

ONDE LÊ-SE:

"4. DAS CONDIÇÕES DE FORNECIMENTO

a) As entregas dos produtos deverão ser na totalidade da requisição, em até 03 (três) dias úteis a contar do recebimento da requisição formalizada por setor competente."

LEIA-SE:

"4. DAS CONDIÇÕES DE FORNECIMENTO

a) As entregas dos produtos deverão ser na totalidade da requisição, em até 10 (dez) dias úteis a contar do recebimento da requisição formalizada por setor competente."

Todavia, é de suma importância frisar que esta modificação do edital não altera o conteúdo da proposta, logo não há necessidade de prorrogação do prazo da sessão do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2021.05.21.01, datada para o dia 22 de junho de 2021 às 09:30h, com fulcro no art. 21, §4º, da Lei 8.666/93.

GENERAL SAMPAIO(CE), 14 DE JUNHO DE 2021.

LOURENÇO SILVA ABREU
Pregoeiro do Município de GENERAL SAMPAIO-CE